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Αποφάσεις της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου 
Ιεροσολύμων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Συνήλθε την Δευτέρα, 4 Οκτωβρίου, υπό την προεδρία του 
Μακαριωτάτου Πατριάρχου Ιεροσολύμων κ.κ. Θεοφίλου η Αγία 
και Ιερά Σύνοδος, η οποία ασχολήθηκε με τρέχοντα ζητήματα 
που απασχολούν το Πατριαρχείο.

Μεταξύ των αποφάσεων που έλαβε η Αγία και Ιερά Σύνοδος αρχικά διόρισε:

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Διοκαισαρεία κ. Βενέδικτον Πατριαρχικό 
Επίτροπο στη Βηθλεέμ, διατηρώντας την θέση του στην Ιερά Μονή των Αγίων 
Θεοφανείων στον τόπο του Βαπτίσματος του Κυρίου στον Ιορδάνη ποταμό.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ελενουπόλεως κ. Ιωακείμ Πρόεδρο της Εφορείας 
των Σχολών του Πατριαρχείου στην Παλαιστίνη και στη εν Ιερουσαλήμ Σχολή του 
Αγίου Δημητρίου.

Τον Γέροντα Καμαράση Αρχιμανδρίτη π. Νεκτάριο ως Αντιπρόεδρο της 
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Οικονομικής Επιτροπής, διατηρώντας την θέση του ως Ταμία και μέλος της Αγίας 
και Ιεράς Συνόδου.

Τον οσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Ιερώνυμο Πατριαρχικό Επίτροπο Μαδηβάς, η 
απόφαση αυτή έρχεται μεταξύ μιας προηγούμενης σειράς αποφάσεων, οι οποίες 
υιοθετήθηκαν από τον Μακαριώτατο και αφορούν τις περιοδικές μετακινήσεις του 
κλήρου.

Τον Αρχιμανδρίτη Χριστοφόρο Χαντάντ ηγούμενο στο Φχές καί Σάλτην, για να 
καταστήσει δυνατή την ποιμαντική και εκκλησιαστική εργασία σε αυτές τις δύο 
Ιορδανικές πόλεις προς όφελος του ποιμνίου.

Τον μοναχό Βασίλειο Γραμματέα της Εξελεγκτικής Επιτροπής του Οικονομικού 
Τμήματος του Πατριαρχείου.

Επίσης, αποφάσισε την εις διάκονον και εν συνεχεία εις ιερέα χειροτονίαν του κ. 
Ηλία Σπυριδών για να διακονήσει στην Κοινότητα Ζντέιντε της περιοχής 
Πτολεμαΐδος – Άκκρης του βορείου Ισραήλ και την εις διάκονον και εν συνεχεία εις 
ιερέα χειροτονία του Αγιοσαββίτου μοναχού Αναστασίου για διακονία στην Ιερά 
Μονή Αγίου Σάββα.

Ακόμη ενέκρινε:

Την εις μοναχόν χειροθεσία του νεήλυδος δοκίμου Ηλία Κονίδου.

Την εις διάκονον και ακολούθως εις ιερέα χειροτονία του κ. Nibal Chassan Awad 
Haddad, για να υπηρετήσει στην εν Αμμάν Μητρόπολη του Πατριαρχείου.

Την εις μοναχόν χειροθεσία του κ. Αθανασίου Κιρμιτσάκη και εν συνεχεία την εις 
διάκονον και ιερέα χειροτονία αυτού και διακονίαν στον Ναό της Αναστάσεως.

Επικύρωσε αποφάσεις παύσεως ιεροπραξίας ορισμένων ιερέων του Πατριαρχείου 
για διάφορες αιτίας προς αποφυγήν και μη ανοχή καταχρήσεων και παραβάσεων, 
καθώς και ένα νόμο αρχών και διαδικασιών δικών ενώπιον των Εκκλησιαστικών 
Δικαστηρίων, ο οποίος θα εφαρμόζεται σε όλα τα εκκλησιαστικά δικαστήρια της 
Δικαιοδοσίας του Πατριαρχείου.

Τέλος, υιοθέτησε ένα νόμο Εκκλησιαστικών Επιτροπών, για να εφαρμοσθεί στις 
Αρχιεπισκοπές της χώρας της Ιορδανίας.

Φωτογραφία αρχείου


